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Feladatmegoldé szeminarium 2.
6. ora
2016. 03. 21.

Adott a sikon egy szakasz és egy vele parhuzamos egyenes. Megszerkeszthets-e a szakasz felezdpontja
egyetlen vonalzé segitségével (amellyel nem lehet adott szbget rajzolni, sem tavolsagot mérni, csak
egyenes vonalat hizni)?

Mi a hatarértéke az ) 1 )
ntl Thyzt o,

kifejezésnek, amint n — co?

13 valds szamra teljesiil, hogy barmelyiket is hagyjuk el, a maradék két 6-os csoportra oszthaté gy,
hogy a két csoportban a szdmok Gsszege egyenlS. Bizonyitsuk be, hogy ez csak ugy lehet, hogy a
13 szam egyenld.

Egy porzitiv egészt teljes hatvanynak neveziink, ha el6all o™ alakban, ahol a,n > 2 egészek. Bizo-
nyitsuk be, hogy nincs négy egymast kovets teljes hatvany.

Bizonyitsuk be, hogy ha egy csoportban minden elem méasodrendd, akkor a csoport kommutativ.
Tegyiik fel, hogy f(x) derivalhato és f(x) ~ 2% (f(z) aszimptotikusan megegyezik z2-tel), amint

x — oo. Kovetkezik-e ebbdl, hogy f/(z) ~ 2z, amint  — c0?

Beadandé feladatok

Egy nx k-s tablazatba pozitiv szamokat {rtunk. Egy 1épésben egy tetszbleges sorban vagy oszlopban
minden szamot kicserélhetiink a reciprokara. Bizonyitsuk be, hogy elérhets, hogy minden oszlopban
és sorban a szamok szorzata legalabb 1 legyen. (3 pont)

Melyik az a legkisebb 4-re végz8ds6 poritiv egész szam, amelyiknél az utolsé 4-est elére mozditva
(pl. 1234 — 4123) pontosan 4-szer akkora szamot kapunk? (3 pont)

Egy ejtGernyés leszall egy 10 km sugart, kor alakd erd§ belsejében, de nem tudja, azon beliil
pontosan hol. Adjuk meg a lehetd legrévidebb utvonalat, amit kdvetve biztosan kijut az erdgbdél.
(Figyelem: amig ki nem jutott az erdébdl, nem tudja, pontosan melyik pontjan tartozkodik.) (5
pont)



